

COPY ONE 20 **COPY ONE 24**

Kleencut
ADVANTAGE

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 25 Friday July 04 2025 二〇二五年七月四日 (星期五)

商報

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation



菲華消防救災聯合總會訊：本會第四屆理事會任期即將屆滿，經過嚴謹的初選與複選程序，順利選出第五屆理事會新任職員。全體成員齊心協力，延續優良會務傳統，為消防救災事業注入嶄新活力，開創會務新局面。

現任理事長莊曉宏任內德才兼備，鞠躬盡瘁，輸財出力，辦事認真負責，待人接物

菲華消防救災聯合總會複選完竣 莊長順眾望所歸榮膺新屆理事長

謙和有禮，二年來帶領會務穩健發展，深獲會員敬重與社會各界讚譽。惟因章程規定屆滿卸任，經大會一致通過，敦聘為本會名譽理事長，以資指導會務，繼續為本會發展擔任重要舵手。

新任理事長由現任副理事長莊長順高票當選，莊長順先生亦為菲律賓錦繡莊氏宗親總會理事長、菲華商聯總會常務理事，事業有成，豪爽仗義，熱心公益，深得各界推崇；眾望所歸，以全票當選第五屆理事長，肩負重任；相信在其英明領導與卓越手腕之下，本會必將邁向更興盛、更具規模的新里程。同時，原執行副理事長施仲翰，副理事長吳仁善、莊澤清、蔡良典，因公務繁忙，無法兼顧會務，惟其熱心與貢獻有目共睹，

特升任名譽副理事長，繼續參與會務指導。

原副理事長詹維紳、蔡宗俊、李德勝，多年來為本會中堅幹部，勤勉奉獻，關心會務，榮膺連任副理事長，續為本會貢獻心力。

另新任副理事長由施宗宏、莊福泉、許純維、莊南文、謝萬源等五位熱心公益、平易近人、事業有成之社會賢達補選出任，為新屆理事會增添強大生力軍。

原組織主任龔良昭先生，學貫中西、知識淵博，辦事一絲不苟，獲全體理監事一致推選為新任秘書長。原秘書長王永鑫才高八斗，學識淵博，者番蝉聯秘書長，繼續為本會會效力。

原財政主任莊聰達、洪啟宗，理財有

方，廉潔奉公，工作認真負責，亦獲連任第五屆財政主任，確保本會財務穩健無虞。

其他各部門職務亦將擇期公告，期待更多熱心會員踴躍參與，共襄盛舉。為隆重迎接新屆理事會成立，本會特訂於二零二五年七月十四日（星期一）下午七時，假座岷市豪門鮑翅海鮮大酒店舉行第五屆理事會就職典禮，並由本會創會長葉金強親臨主持監誓，場面必將莊嚴隆重、熱鬧非凡。

屆時邀請本會各屬下消防隊代表蒞臨觀禮，與新屆職員共申慶賀，共敘會誼。當日，凡本會理事敬請穿著描籠大家樂（菲式禮服），提前到場協助接待貴賓，展現團結與專業風範，預期必為菲華社會消防救災界增添一頁壯麗新章。

菲華商聯總會應菲律賓能仁中學校友會邀請 在菲律賓能仁中學校園內進行義診施藥服務

菲華商聯總會訊：為弘揚樂善好施、助弱扶貧之中華傳統美德，以及發揮大愛無疆、同舟共濟之慈善精神，本會社會責任委員會在理事長林榮輝指示下，應菲律賓能仁中學校友會邀請，于6月22日（星期日）上午，配合他們在菲律賓能仁中學校園內，舉辦一場義診施藥服務，惠及鄰近一帶基層民眾。本會秉承中華傳統樂善好施美德，積極履行社會責任義務，義診活動不但為當地居民送去了保健服務和關懷，更向他們弘揚了中華民族的大愛善行精神。

當天義診工作由本會義診隊醫生主持。是日義診隊成員有7名醫生，以及10名牙醫師參與。義診現場氣氛熱烈而溫馨，病患井然有序等候施診。是日菲律賓能仁中學校友會多位負責人及學校教職員配合本會社會責任共同主任許煥燃、副主任陳清雷、許煥東醫師、理事蔡宗俊、聘任委員王偉順和辦公廳主任林楊雪芹等諸領導共同參與。

大家秉持「為人服務比被人服務有福」之理念，關懷弱勢群體貧困病患疾苦，熱情為當地病患提供服務。本會辦公廳多位職工亦出席參與幫忙。當天共向600名病患施診及向100名牙科患者拔牙，並分發180副老花眼鏡，合計880人受惠。本會副理事長兼社會責任督導王連僑，亦向病患贈送其企業生產的Gibi牌運動鞋。菲華商聯總會重視義診工作，設有社會責任委員會，每逢星期日均派遣醫療隊前往各地區，為基層民眾服務，特別是貧民聚居區或是受災地區，深得各地區政府部門和基層民眾的讚譽。義診活動是一項國民外交工作，促進華菲兩族群的友好關係及和睦相處。

上圖和圖二病患井然有序等候施診。圖三至圖五本會出席領導與能仁中學校友會負責人及學校教職員合影。

圖六和圖七醫生為病患施診。

圖八牙科醫師為牙科病患拔牙及準備向病患施藥。下圖分發Gibi牌運動鞋。



菲華電視台《華人之血，心繫全球》 將於7月6日（星期日）播第二集

菲華電視台訊：菲華電視台《華人之血，心繫全球》第二集展現鼓舞人心的全球

故事，繼菲華電視台最新文化紀錄片《華人之血，心繫全球》首播後，第二集將於2025年7月6日星期日播出。最新一期重點介紹

了來自七個國家的20位參加最近舉行的全球華裔先生和小姐選美比賽的個人的鼓舞人心的故事——這場活動遠遠超出了舞台，照亮了華人社區的傳統、身份和倡導。劇集概述從重新聯繫中國傳統到建立超越國界的友誼，參賽者分享選美比賽如何幫助他們塑造身份認同和目標。本集節目也重新探討了華人的意義，並強調了擁抱雙重身分的重要性——既是華人，又積極貢獻於他們成長於其中的當地文化。透過全球華裔先生和小姐的視角，節目展示了新一代華人如何憑藉自信、同情心和文化意識駕馭生活。

請務必收看《華人之血，心繫全球》，該節目每週日晚上8:30在Bilyonaryo新聞頻道播出，每週六晚8:30重播。可在免費電視31頻道、Cignal 24頻道、Converge 74頻道和SkyCable 33頻道觀看。追蹤CHINOY TV的社群媒體平台，了解《華人之血，心繫全球》的最新動態。

太原堂召開 理事聯席會議

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于2025年7月8日（星期二）下午6:00在會所四樓會議廳召開第九十三連九十四屆理事會第五次聯席會議。會議將聽取近期會務報告，並部署下階段重要工作。

屆時敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事撥冗準時參加，共商要務。

中正29-34聯誼會 訂期開會員大會 免費為級友驗血

菲律賓中正學院高中廿九屆，初中卅四屆級友聯誼會訊：本會為促進級友間之互助與顧及級友們之健康，決定為本會級友及其配偶舉行義診。由本會會醫陳美玉醫學博士免費為級友們及其配偶檢查身體，並抽血以檢驗CBC, BUN, URIC ACID, CREATININE, CHOLESTEROL, FBS, TRIGLYCERIDES, LIPOPRO TEIN, SGOT, SGPT, URINALYSIS, NA.K, ALK PHOSPHATE等十四項，由汎亞醫學化驗室(ASIATIC MEDICAL LABORATORIES)化驗，一切費用由本會負擔。義診之地點，日期及時間如下：

*地點：中正學院介壽館三樓。

*日期：七月二十日（星期日）

*時間：上午七時至九時

屆時務希全體級友把握良機，陪同配偶參加，並於抽血前十小時，勿飲食。

免費驗血結束，本會特備早餐招待，並於上午九時至十一時半，召開第十七次會員大會。會員大會將修改章程及選舉第十九屆職員。

楊華鴻為郎授室喜捐 金曾鄉會教育福利基金

旅菲石獅金曾同鄉會訊：本會榮譽會長楊華鴻鄉賢、蔡濟瀾女士賢伉儷令郎國徽君與僑商蔡嘉種先生、莊慧娜女士賢伉儷令媛蔡玉蓮小姐，於二零二五年六月二十八日假座SHRINE OF ST. THERESE OF THE CHILD JESUS教堂舉行結婚典禮，郎才女貌，婚禮溫馨浪漫；是晚設宴於SHANGRI-LA THE FORT, MANILA招待親朋好友，嘉賓雲集，喜氣洋洋，共賀新婚夫婦永結同心，早生貴子，百年好合。

楊華鴻鄉賢、蔡濟瀶女士賢伉儷一向熱心公益事業，為人豪爽，慷慨大方，關心會務，欣逢令郎完婚喜慶之際，不忘公益慈善，特喜捐菲幣十萬元，增加於其設立的《楊華鴻鄉會長華鴻教育福利基金》。仁風義舉，殊堪欽許，特籍報端，予以表揚，並申謝忱。

